

秒读 防洪

湖南紧急处置
澧水大堤一处管涌群

记者22日从湖南多个部门综合了解到,湖南省澧县澧水大堤21日晚出现一处管涌群,经应急处置,目前险情可控。

据介绍,21日18时30分,澧县巡堤查险队员在澧南垸澧水右岸堤防K8+200巡查时发现管涌群。多个管涌口涌出细沙,管涌区纵向长度40米,面积约500平方米。

当地已投入挖掘机、装载机等机械设备抢险,投入抢险力量约350人。“一夜连续奋战,武警官兵已参与装填沙袋4300余袋,搬运沙袋6800余袋。”武警常德支队有关负责人介绍。

“目前围堰已经做好,下一步将推进后续处置工作,同时持续加强风险排查。”澧县水利局相关负责人表示。

据介绍,发现管涌的大堤内侧是澧南垸,为一处重要蓄滞洪区,此前已完成居民迁建,垸内并无居民居住。

6月18日以来,湖南省西北部遭遇持续强降雨天气。

秒读 事故

美国加州一游艇倾覆
致6人遇难

美国海岸警卫队21日证实,当天下午在加利福尼亚州塔霍湖发生一起游艇倾覆事故,现已确认有6人遇难,2人受伤,另有2人失踪。

海岸警卫队官员说,当地时间下午3时许,一艘27英尺(约8.23米)长的游艇在塔霍湖西部水域航行时,因突遇狂风大浪而倾覆,船上10人全部落水。

据当地警方发布的声明,救援人员接到报警后赶到现场,打捞起8人,其中6人遇难,2人被送到医院救治。死者均为成年人。

声明说,事发时,湖面天气状况非常恶劣,风力达到7级,浪涌高达2.5米,水温只有3摄氏度。

秒读 医卫

前5月职工医保个人账户共济1.67亿人次

记者近日从国家医保局获悉:今年1月至5月,全国职工医保个人账户共济人次1.67亿,金额220.26亿元。

职工医保个人账户共济指将个人账户里的资金共济给家人使用,可以通过即时调用被绑定人个人账户、医保钱包转账等方式实现。

从共济用途看,用于支付在定点医疗机构就医发生的个人负担的医疗费用197.01亿元,用于支付在定点零售药店发生的个人负担的费用12.33亿元,用于参加居民基本医保等的个人缴费7.13亿元。

从共济地域看,同一统筹区(通常是同一个地市)内共济1.53亿人次,共济金额196.04亿元;省内跨统筹区共济1386.13万人次,共济金额23.77亿元。

通过医保钱包转账方式进行职工医保个人账户省内、跨省共济共6.42万笔,转账金额4370.31万元。

目前,各地均已将职工医保个人账户共济范围扩大至其参加基本医保的“近亲属”。(人民日报)

秒读 观图



天津310米高空观光厅开放

这是6月21日拍摄的天津环球金融中心(中)(无人机照片)。

6月22日,位于天津环球金融中心79层的“天津之心”津塔观光厅正式对外开放,市民游客可在310米的高度,360度全景欣赏天津的城市魅力。

秒读 经济

市场监管总局:中小微企业可“凭质”融资

记者22日了解到,市场监管总局发布《关于进一步开展质量融资增信工作更好帮扶中小微企业的通知》,明确采取更加有力措施,让质量融资增信工作更好惠及广大企业,更有效帮扶中小微企业走质量效益型道路。

《通知》要求,各省级市场监管部门加快出台质量融资增信工作政策措施,推动定制开发质量融资增信专项产品,促进质量融资增信要素信息共享,优化质量融资增信办理服务,引导用好质量融资增信资金,持续创新推动质量融资增信工作,加强质量融资增信工作培训和宣传,加大质量融资增信工作保障力度。(央视)

秒读 辟谣

网传“某医院院长客死他乡”系AI造谣

近日,公安部网安局公布了一起网络谣言典型案例,该谣言中的内容竟然都是AI工具生成的。

前不久,上海警方在网络巡查时发现一则题为“华山医院前院长张明远因阑尾炎未得到及时救治,客死他乡医院走廊长椅”的消息在网络传播,引发了广泛的关注。

警方深入调查发现,所谓“华山医院前院长客死他乡”的不实信息是某自媒体工作室所发布,实际运营者为王某某、郭某某、石某某等3人。

据了解,王某某等人为了快速增加账号粉丝的数量,每天在网络上查找各种热点事件和消息,通过向AI工具输入关键词,自动生成文章,在未经核实的情况下就在自己控制的账号上发布。

目前,王某某、郭某某、石某某等3人因涉嫌非法利用信息网络罪,被上海静安警方依法采取刑事强制措施,相关违法账号已被依法封禁,案件正在进一步侦办中。(央视网)

秒读 数字

记者6月22日从国铁集团获悉,今年1至5月,国家铁路累计发送货物16.41亿吨,同比增长3.1%;日均装车18.1万车,同比增长4.2%。(央视网)

秒读 科普

富硒蛋、谷物蛋、DHA蛋……
和普通鸡蛋有什么区别?

最近,市场上各种“网红蛋”层出不穷,富硒蛋、谷物蛋、DHA蛋……它们是真的更营养有功效,还是只是营销噱头呢?

富硒鸡蛋

富硒鸡蛋的硒含量略高于普通鸡蛋,但通过吃富硒蛋来补硒可能效果并不明显。

无菌蛋

无菌蛋并非真的无菌,只是细菌含量少,叫“少菌蛋”更准确。在15天内食用风险较低,一旦超出生食期限,仍需加热食用。

DHA蛋

DHA对于幼儿的大脑和视力发育非常重要。DHA蛋的原理,就在于通过给鸡喂食藻类、亚麻籽来强化营养,适合不爱吃鱼的朋友。购买时可以看看DHA含量,最好大于30毫克。

低胆固醇蛋

低胆固醇蛋的原理是通过调整母鸡饲料配方或饲养方式,降低蛋黄中的胆固醇含量,通常比普通鸡蛋低15%~25%。对于高胆固醇血症患者来说,每周只能吃4个带蛋黄的普通鸡蛋,如果是低胆固醇蛋,每周吃7个也无须担心。

谷物蛋

商家往往宣称这类蛋鸡在饲养过程中全程使用谷物饲料。谷物中不含有维生素A和维生素D,维生素B2含量也不够高,只吃谷物会降低鸡蛋中的维生素含量。(央视)

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球一周回顾
(6月15日—6月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖40注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖550万多元;二等奖开出541注,单注最高29万多元,最低5万多元。在此期间,无锡购彩者喜获2注二等奖(51578元/注),中奖彩票出自:滨湖区江南大悦城B1-08号32025411销售网点、江阴市新桥镇新华路21-9号32023676销售网点。双色2元可中1000万元。



双色球 第2025070期
02 03 15 21 22 33 06
福彩3D 第2025163期
6 3 6
15选5 第2025163期
02 03 05 06 14
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票
7位数第 25094 期: 6447403
7星彩第 25070 期: 26592511
排列3/排列5第 25163 期: 76623
大乐透奖池: 16.77亿
7位数奖池: 1.30亿
7星彩奖池: 3.02亿
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放